## 079 ライン ロックエース 調色配合データ配信終了のご案内



2022年10月3日

更新日:2022年10月11日

ロックペイント株式会社

平素より、弊社商品ならびにサービスをご愛顧賜り、誠にありがとうございます。 この度、調色配合データ問い合わせシステム「ロックカラーミキシングデータ(RCMD)」及び 調色配合データ検索アプリ「オートカラーレシピ」からご提供させていただいた079ライン ロックエースの全調色配合データの配信を、2022年10月31日をもちまして終了させて いただくことになりました。長年ご活用いただきましたお客様には、大変ご迷惑をおかけいたし ますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

記

1. 配信終了データ : 079ライン ロックエース 全調色配合データ

2. 配信終了日 : 2022年10月31日

3. 配信終了後のデータについて

引き続き、079 ライン ロックエースの調色配合データの利用をご希望される方は、 10月31日迄に以下の「RCMD ダウンロード版」をダウンロードの上、ご利用願います。



http://www4.rockpaint.co.jp/New/Mix/index.html#14

以上

- ■お問い合わせ先
- ・079 ライン ロックエースに関するお問い合わせ ロックペイント株式会社 各営業所 https://www.rockpaint.co.jp/corporate/
- ・調色配合データに関するお問い合わせ

ロックペイント株式会社 カラーテクニカル G TEL:06-6473-1566 FAX:06-6478-3190